
Užití Thaletovy kružnice při konstrukci pravoúhlého trojúhelníku 

8) Sestrojte pravoúhlý trojúhelník ABC, ve kterém má přepona AB velikost 

7 cm a odvěsna AC má velikost 5 cm 

 
 

3. Konstrukce: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9) Sestroj pravoúhlý trojúhelník KLM s přeponou KL velikosti 62 mm a 

úhlem KLM velikosti 650. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Užití Thaletovy kružnice při konstrukci čtyřúhelníku 

10) Sestrojte čtyřúhelník ABCD, je-li dáno a = 6 cm, b = 3 cm, d = 4 

cm,  = 720 a  = 900 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Konstrukce: 

 

Užití Thaletovy kružnice při konstrukci tečen z bodu ke kružnici 

11) Sestrojte tečny z bodu A ke kružnici k(S;4 cm), jestliže AS = 9 cm   

 

3. Konstrukce: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Užití  



  



 
 

 

 

 


